

从李亚鹏被“限高”到吴秀波自称“被设局”

明星“演而优则商”频频翻车

许久不见的吴秀波(左图),最近登上了微博热搜,这回是“知名演员吴秀波及其公司被强执4.66亿元”。近期类似的热搜还有“李亚鹏被限制高消费”。不难发现,这些年“演而优则商”渐成现象,但同时也曝出了不少经商失败或商战的闹剧。

婚内出轨后从演艺圈消失

据中国执行信息公开网显示,近日,吴秀波及其名下的霍尔果斯不二文化传媒有限公司均新增了被执行人信息,执行标的约466亿元,与其以多重身份出品的电视剧《大军师司马懿》有关。

上一次吴秀波引发全网热议,是2019年的婚内出轨事件,并导致《情圣2》《渴望生活》《无名侦探》等多部其主演的影视剧都无法上映或播出,那之后吴秀

波就没再出现在演艺圈。

据公开资料显示,毕业于中央戏剧学院的吴秀波,曾凭借《黎明之前》《北京遇上西雅图》《赵氏孤儿案》《马向阳下乡记》《北京遇上西雅图之不二情书》等一系列叫好又卖座的影视作品,收获了不少奖项,一时风光无限。在电影和电视剧片约不断的同时,还主持综艺节目,引领了一波“叔系”明星的风潮。

在演艺事业上获得更多机会和资源后,吴秀波想拥有更多的话语权。2015年9月,吴秀波成立不二文化,持股99%。借着这家公司,吴秀波身兼总制片、总监制、男主角数职,开始制作《大军师司马懿》。有媒体报道称,当时的吴秀波给该剧导演张永新这样的印象,“在和资本打交道的同时,转过身就能在片场进入状态”。

“司马懿”诉讼持续至今

《大军师司马懿》是当年的爆款,获得了电视剧类奖项,收益高达10亿元的同时,多个投资方、制作方之间也出现了利益分配纠纷,各种诉讼纠纷至今还在持续。“被强执4.66亿元”的消息曝出后,吴秀波这两天还在社交平台回应称自己“遭人设局”。

从“演而优则导”到“演而优则商”,近年来借着在演艺圈打

出的名气和经济积累,跨界从商的明星日渐增多。明星投资的方向各有不同,门槛低的则投资餐厅、奶茶店、咖啡店,还有的创建了个人潮流品牌,组建了影视公司,也有的涉足电商、金融、电竞等领域。

其中,有人低调又勤奋地布下自己的商业王国,但也有不少人出现翻车现象。综合报道来

看,已有多位明星在跨界时背上负面消息,包括陈赫等多位艺人一起创建的餐饮品牌“贤合庄”卤味火锅店,频现食品安全等问题,被曝北上广深门店全部关闭;吴秀波、杨坤、夏雨持股的烘焙品牌牛角村被曝拖欠加盟商数百万;欧阳娜娜上线个人品牌nabi后,被网友及粉丝质疑定价太高,陷入“割韭菜”的争议,等等。

“跨界明星”频频暴雷

跨界其他领域的明星,也一样频繁暴雷。此前,张庭夫妇创建的公司涉嫌传销,被查封96套房产。今年也有不少,7月初,歌手胡海泉名下私募基金北京海纳百泉投资基金管理有限公司,因多项违规行为收到中国证监会北京监管局的警示函,也登上热搜。10月,因未按时履行

生效法律文书确定的给付义务,李亚鹏被限制高消费。其实,今年4月李亚鹏就因欠下4000万元债务,被北京市朝阳区人民法院列为强制执行执行人。

“演而优”的明星们也在规划着未来的出路,携“资”跨界不新鲜,虽然有粉丝效应加持,明星创业自带不少优势,但要想成

功创业,仍需具备相关的专业知识、卓越的经商头脑和持之以恒的精神,当然也不能忘了遵纪守法。同时,随着市场日趋理性,监管不断加强,明星效应是把双刃剑,也让粉丝、投资人等更加清醒地意识到“专业的事还得专业的人做”。

(孔小平)



■广告

拍卖公告

受有关单位委托,我公司定于2023年12月5日上午9时整在本公司拍卖厅公开拍卖以下标的:1.废旧电动车、自行车一批(保证金叁仟元);2.宝马小型越野车1台;3.劳力士手表1块;4.位于东高皇街道关爷庙沟山坡石方渣31759.9m³(标的2、3、4每个保证金伍万元)。

有意竞买者,请到我公司咨询详情、获取相关材料,携带保证金及有效

证件办理竞买手续(以保证金实际到账时间为准)。若竞买不成功,保证金按规定时间全额无息退还。

展示时间和地点:自公告之日起,标的物所在地
报名截止时间:2023年12月4日16时止

公司地址:平顶山市光明路与湛河北路交叉口西150米

咨询电话:0375-3699666
13513756109

监督电话:0375-2832661

河南博诚拍卖有限公司
2023年11月28日

中国奥委会发文:

不要被“饭圈”乱象带了节奏

本报讯 11月27日,针对近期“饭圈”乱象向体育领域蔓延和渗透的一系列事件,中国奥委会发文称:要大力弘扬中华体育精神,让运动员安心、专心聚焦本职工作。对于那些浑水摸鱼、利益驱动的“饭圈”乱象,切莫上当,不要被这种乱象带了节奏、坏了大局。

在这篇名为《坚决抵制“饭圈”乱象,聚力聚焦事业大局》的文章中提到:上周在深圳举

行的中国羽毛球大师赛期间,日本女双运动员志田千阳在赛后回酒店途中遭遇所谓粉丝的疯狂跟拍以及非理性亲密接触。而在上周进行的全国跳水锦标赛期间,全红婵获得女子单人10米台亚军。赛后全红婵诚恳地表示,自己的发挥不如冠军陈芋汐,但个别所谓的粉丝却怒斥裁判打低了全红婵在407C和207C两个动作的分数。事后奥运冠军何冲表示,

这种“饭圈”化的思维与言行是十分危险、可怕的,会对运动员的成长产生不良影响。

文章强调,体育界不要被“饭圈”乱象带节奏,“公开、公平、公正以及道德、风格、干净等等,是体育领域的关键词和鲜明特征。号召社会各界尊重运动员个人权益,理性追星,避免不当言行,坚决杜绝‘饭圈’乱象向体育领域蔓延。”

(新京)

第3740期

分类广告

地址:市区建设路西段268号(鹰城广场对面)

广告热线:4963338 13603904025 17530891335

搬家服务

- 喜庆搬家公司 13803750375
- 六六搬家公司 13783280304

回收名酒洋酒

- 回收各种老酒 18768937777

助听器

- 耳聋请配助听器 13087062226

老年公寓

- 晚晴老年公寓 15516017081

家政服务

- 鹰城搬家、保洁 18637597100

友情提示:使用本栏目信息请核对双方有效证件,投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。